

休闲东营——

城市公园

“磨磨”夏日茶

文/本报记者 王健 片/本报记者 段学虎



沙滩抱湖，锻炼玩耍。清风湖北岸为沙滩玩耍之地，游人不仅可以赤足漫步沙滩，同时健全的游乐健身器材也成为北岸人气聚集的重要因素之一。健身游乐设施从小朋友玩耍的滑梯到老人锻炼的各种器材各式各样，且数量较多，选择性较强。



三桥拱水，清风一阁。经过紧锣密鼓的施工，清风阁成为游人玩耍清风湖公园又一好去处。清风阁位于清风湖中心岛，为仿明清建筑形式，有两层露台和三层亭阁，一层室外建有21米见方石板露台及汉白玉栏杆，北侧自露台至湖边道路有三层台阶。



一湾碧池，天鹅映首。在清风湖西南角有一处鸟岛，免费向游客开放。游客可观看黑天鹅、红嘴鸭、广场鸽等十几种鸟类。这些鸟禽不少是园林部门不断从各地引进而来。岛屿西侧还搭建起为广场鸽栖息的白色窝塔。

清风湖

推荐指数 ★★★★★

嬉水公园

推荐指数 ★★★★

碧水亭阁，此处漫步。在西城，出门便是车水马龙，四处建设，此番的热闹注定生活步伐的紧凑，居民在享受繁华带来便利的同时也不时为此节奏倍感疲惫。一处嬉水公园便沉淀一份喧嚣背后的安静，来至于此，慢下脚步。



水景莲花，清新脱俗。沉淀了马路的尘土，河水挽景有池莲荷，嬉水公园的乐趣不在水中玩乐嬉戏，而在水中美景美物嬉水养眼。登临“朱诗亭”，眺望“长春阁”，望的不是城市楼宇，全在这碧水莲花，静了心境。



雕塑一景，有点意思。嬉水公园又名体育公园，进入南门，向北就是两行亭亭玉立的大树，从林间大道向北是体育场，彩色的“奥运五环”雕塑矗立在体育场南门。公园内，道路两侧则不时有不少雕塑，成为逛公园养眼美景之一。



“小暑大暑，上蒸下煮”。7月22日进入大暑后，炎热的天气让避暑成为市民最为感兴趣的话题之一。周末带着全家去哪儿“磨磨”这盛夏的时光呢，本报记者特意带您实地探访我们身边的消夏地。

湿地公园

推荐指数 ★★★★★



水车小屋，轮转时光。水车设施成为湿地公园的最大亮点之一，这是毗邻的清风湖所不具备的。摇上一轮清流，哎呀往昔记忆，朋友三五成群，家庭一家老小，停留于此，成为夏日这个公园最清凉的一瞬间。



小亭小停，湖光尽收。沿湖的木栈桥是湿地公园不得不提的美景，相比清风湖短短的一段，湿地公园沿湖北岸有着长长的木栈桥，并不时伸出一条通向湖心的小木亭，内有可供游客休息的条凳，将一湖碧景尽收眼底。

天鹅湖旅游度假区
项目建设进入冲刺阶段

本报7月24日讯(记者 王健) 天鹅湖旅游度假区建设项目是东营市2012年实施的重点项目之一，目前，三项工程齐头并进，已平均完成工程总量的88%以上，天鹅湖旅游度假区项目建设正式进入冲刺阶段。

天鹅湖旅游度假区项目北起广利河，南至支脉河，东到广南水库东大堤，西至广南水库沉砂池西边界，规划面积约80平方公里，控制面积100平方公里，概算总投资100亿元。在旅游度假区开发建设上，突出生态、旅游、城市三大主体功能，布设乐水世界、黄河聚落、黄河

佛寺、水簇世界、飞鸟绿洲、温泉汇、油立方等27个重点项目，策划东营国际论坛、天鹅湖国际观鸟节、天鹅湖温泉养生节、环天鹅湖国际自行车赛等九大赛事活动，着力构建起以旅游产业为主导产业，以文化产业、会议产业为支撑产业的六大产业体系，将天鹅湖旅游度假区建设成集岛屿度假、湖区观光、温泉休闲、水上运动等于一体的国际湖岛生态旅游胜地。天鹅湖注水工作已于7月5日开始从黄河引水注湖，据了解，为了坝体的安全，此次注水不超过4000万立方米。

富华游乐园的别样之美

如果说白天的富华游乐园是狂野的、粗犷的，那么夜晚的富华则是含蓄的、内敛的，如一首轻柔的小夜曲，婉转而悠扬。一入乐园，放眼望去，霓虹闪烁，繁星点点，这是童话中的世界：旋转木马光影陆离，美轮美奂，仿佛带着我们穿梭在去往童年的时光隧道中，在这里，每一个人都有自己的童话故事；太空飞梭、过山车、大摆锤一改白天狂野的一面，将自己含蓄、浪漫的一面呈现出来，仿佛要带着人们去触摸天上的繁星；中心美食广场处，人们喝着啤酒，吃着烧烤，看着精彩的K歌大赛，真是一幅夏季休闲纳凉的都市生活画卷。

水上皇宫是夏季避暑的伊甸园，外面热浪滚滚，里面则清凉舒爽，玛雅壁画、飞瀑清泉，造浪区波浪滔天，巨浪滚滚，小船上上下颠簸，时而被抛上浪尖，时而被送入谷底；高台滑梯处人声鼎沸，人们从滑道的顶端呼啸而下，借助惯性被高高地抛起，再从最高点自由落下，

激起无数水花，欢声笑语，此起彼伏；远处不时传来孩子们的笑声，那是暑期游泳培训班的孩子们在学游泳，他们在教练的指导下认真地练习着每一个动作，在这里，他们可以远离酷热的折磨，尽享炎炎夏日里的丝丝清凉。

本报记者 王健

